

**ВІДГУК** офіційного рецензента  
асистента кафедри акушерства, гінекології і репродуктології НУОЗ  
України імені П.Л. Шупика, кандидата медичних наук, **Сербенюк  
Анастасії Валеріївни** на дисертаційну роботу **Чайки Володимира  
Володимировича**

«Комбіноване лікування безпліддя у жінок з синдромом  
полікістозних яєчників та ожирінням» на здобуття наукового  
ступеня доктора філософії в галузі знань 22 Охорона здоров'я за  
спеціальністю 222 Медицина  
(наукова спеціальність «Акушерство та гінекологія»)

**Науковий керівник:** академік НАМН України, професор, доктор  
медичних наук, завідувач кафедри акушерства, гінекології  
та репродуктології Національного університету охорони здоров'я України  
імені П. Л. Шупика Камінський Вячеслав Володимирович.

СПКЯ вражає 5-10% жінок репродуктивного віку, часто асоціюється з  
ожирінням та інсулінорезистентністю. Одними з основних проявів СПКЯ є  
хронічна ановуляція і безпліддя. Для жінок, які не можуть самостійно  
завагітніти, препаратом першої лінії вважається кломіфену цитрат. При  
наявності кломіфен-резистентності одним з варіантів лікування безпліддя  
другої лінії є трансабдомінальний лапароскопічний оваріальний дріллінг,  
але при ожирінні виникають деякі технічні труднощі при його виконанні.  
Тому увага хірургів звертається до трансвагінального  
гідролапароскопічного оваріального дріллінгу, але результати його  
використання у хворих на кломіфен-резистентну форму СПКЯ і ожиріння  
скудні та суперечливі, відсутні дані про вплив на метаболічні процеси, що  
обґрунтовує доцільність виконаного дослідження.

Проведене дисертантом дослідження надало можливість підвищити  
ефективність та безпечність відновлення репродуктивної функції жінок з  
кломіфен-резистентною формою СПКЯ та ожирінням шляхом вивчення  
особливостей гормонального статусу, вуглеводного та ліпідного обмінів і  
розробки методики комбінованого лікування з проведенням комплексної

передопераційної підготовки та застосуванням трансвагінального гідролaparоскопічного оваріального дрільінгу.

Результати проведеного дослідження було впроваджено в навчальний процес кафедри акушерства гінекології та репродуктології НУОЗ України імені П. Л. Шупика та оприлюднено на науково-практичних семінарах і конференціях, зокрема з міжнародною участю, і висвітлено у 8 наукових працях, з них 5 – у наукових статтях, одна з них в іноземному науковому фаховому виданні, зареєстрованому у країні ЄС.

Отримані дані є результатом самостійної роботи дисертанта. Автором особисто проаналізовано наукову літературу. Також ним проведено формування груп спостереження, самостійно проведено їх клініко-лабораторне обстеження, виконано забір і підготовку біологічного матеріалу з наступною обробкою та аналізом запису. Особисто описано і проаналізовано результати дослідження, а також виконано статистичну обробку отриманих даних. Автором особисто написано всі розділи дисертації. Наукові положення, розробки прикладного характеру, висновки та практичні рекомендації, що виносяться на захист, одержані автором самостійно і висвітлені в опублікованих працях.

Аспірантом Чайкою Володимиром Володимировичем здобуто необхідні теоретичні знання, уміння, навички та інші компетентності, достатні для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, він оволодів методологією наукової та педагогічної діяльності, а також провів власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Отже, дисертаційна робота Чайки Володимира Володимировича «Комбіноване лікування безпліддя у жінок з синдромом полікістозних яєчників та ожирінням», подана на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 222

Медицина (наукова спеціальність «Акушерство та гінекологія»), присвячена актуальній проблемі сучасного акушерства та гінекології, є закінченим науковим дослідженням, містить нові положення і нові науково обґрунтовані результати, що, в цілому, розв'язують важливе науково-практичне завдання щодо комбінована методика лікування безпліддя в жінок з кломіфен-резистентною формою СПКЯ та ожирінням з проведенням комплексної передопераційної підготовки та виконанням трансвагінального гідролaparоскопічного оваріального дріллінгу, доведений її позитивний вплив на показники вуглеводного та ліпідного обміну.

Виходячи з актуальності, об'єму та рівня досліджень, наукової новизни результатів, теоретичної та практичної цінності отриманих даних, об'єктивності та обґрунтованості висновків, беручи до уваги особистий внесок здобувача, дисертаційна робота Чайки Володимира Володимировича «Комбіноване лікування безпліддя у жінок з синдромом полікістозних яєчників та ожирінням» повністю відповідає вимогам пп. 6, 7, 8 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 № 44, та наказу МОН України від 12.01.2017 № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» і може бути представлена до офіційного захисту, а її автор Чайка Володимир Володимирович повністю заслуговує присвоєння наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 222 Медицина (наукова спеціальність «Акушерство та гінекологія»).

Офіційний рецензент:  
асистент кафедри акушерства,  
гінекології і репродуктології  
НУОЗ України імені П. Л. Шупика  
кандидат медичних наук



Анастасія СЕРБЕНЮК

МОН України  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ОХОРОНИ  
ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ ІМЕНІ П. Л. ШУПИКА  
Підпис *А. Сербенюк*  
ЗАСВІДЧУЮ  
вчений секретар *Т. Вуханов*